
 
 

M E G H I V Ó 
 

Tisztelt Tagtársak! 

 

A Magyar Vállalati Compliance Társaság vezetősége tisztelettel meghívja Önöket következő 

közgyűlésére, illetőleg határozatlanképtelenség esetén megismételt közgyűlésére.1 A Társaság az alábbi – 

az MVCT székhelyétől eltérő – helyszínen és időpontban tartja meg jelen Közgyűlését: 

 

Helyszín: 

Central Palace (1053 Budapest, Károlyi utca 9.), 5. emelet – PROVARIS 

 

Időpont: 

2023. március 7. 16:00 óra 

 

Határozatképtelenség esetére megismételt Közgyűlés helye és ideje: 

Central Palace (1053 Budapest, Károlyi utca 9.), 5. emelet – PROVARIS, 2023. március 7. 17:30 óra 

 

 

A közgyűlés nem nyilvános. A határozatlanképtelenség esetére megismételt közgyűlés azonos napirenddel 

kerül megtartásra. Felhívjuk a figyelmüket, ha a közgyűlés első időpontja határozatképtelen, a megismételt 

közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelent tagok számára tekintet nélkül 

határozatképes.2 A közgyűlés várható időtartama két óra. 

 

A Közgyűlés napirendje: 

 

1) A Társaság elnökének megnyitója 

2) A levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető, szavazatszámlálók és a jegyzőkönyv hitelesítő 

megválasztása 

3) Tájékoztató az Alapszabály módosításáról 

4) A Közgyűlés határozata az Alapszabály hatályos szövegének az előterjesztés szerinti módosításáról 

 

A Közgyűlés első időpontja és a megismételt időpont között a Társaság adatvédelmi munkabizottsága 

tartja meg alakuló ülését, dr. Liber Ádám, MVCT alelnök vezetésével. A munkacsoporti ülésre „A vállalati 

weboldalak adatvédelmi megfelelése” témájában kerül sor, rövid szakmai áttekintéssel, ezt követően 

pedig kötetlen beszélgetéssel. Az eseményre szeretettel várjuk a munkacsoporthoz már csatlakozott 

tagjainkat, illetve minden további érdeklődőt. 

 

Felhívjuk továbbá tisztelt tagjaink figyelmét, hogy az MVCT Alapszabályának megfelelően jelen 

meghívóra minden tag a kézhezvételtől számított három munkanapon belül észrevételt, illetve újabb 

napirendi pontokra vonatkozó indokolt indítványokat tehet.3 

 

 

Budapest, 2023. február 06. 

 

 

Dr. Liber Ádám Dr. Sükösd Péter Dr. Puskás János 

alelnök elnök alelnök 

 

                                            
1 Jelen meghívó a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény egyesületekre vonatkozó szabályaival összhangban készült, különös tekintettel a 3:71-72., 3:74 § pontjaira 
2 Alapszabály 3.1.1 – 3.1.7: A Közgyűlésen szavazati joggal csak az MVCT tagjai vesznek részt, akik mindegyike egy szavazattal rendelkezik. Ezentúl minden tag jogosult a Közgyűlés 

rendjének megfelelően felszólalni, kérdéseket feltenni, javaslatokat és észrevételeket tenni. A Közgyűlés határozatait főszabály szerint a jelenlévő tagok egyszerű többségével hozza, nyílt 

szavazás által. A Közgyűlés határozatképes, ha azon a szavazati joggal rendelkező tagok fele és legalább még egy tag jelen van. A jogi személy tagok képviseletében eljáró személyek 

esetében kérjük, hogy a közgyűlésen való képviseletük igazolásáról – szükség esetén a rendes és megismételt közgyűlésre is kiterjedő meghatalmazás útján - intézkedni 

szíveskedjenek. 
3 Alapszabály 3.1.5. 


